

## Разговор на метафизическую тему о расширении души - с Ясхи Сваруу

Автор

Publicada/Publicado

Гоша, Agencia C3smica

2 мая, 2023 г.

Первоначально на испанском языке - март 2023 года

**Гоша:** Я думала о том, как души фрагментируются между жизнями... и я не совсем понимаю, как именно это происходит, или почему это происходит. Это происходит потому, что в душе не хватает сплочённости, и одна часть хочет испытать что-то одно, а другая часть хочет испытать что-то другое? Или они просто фрагментируются, потому что могут?

**Ясхи:** Начинается с желания двух вещей одновременно. Например, двух десертов. Зачем хотеть только один, если можно съесть оба?!

**Гоша:** Например, если одна часть меня хочет жить на острове в одиночестве, а другая – быть танцовщицей в городе ....., то с каждым из этих путей будут созданы две души-личности? И обе они будут мной?

**Ясхи:** Да.

**Гоша:** И это решение принимается между жизнями. Разделиться так.

**Ясхи:** Да, потому что оттуда всё проявляется очень быстро, и нет никаких ограничений, поэтому ты можешь разделить себя на две или на три, чтобы насыщаться тем, что даёт тебе твой опыт.

**Гоша:** Но почему МОЁ внимание приковано к той, что на острове, а о той, что танцует, я не знаю?

**Ясхи:** С твоей точки зрения нет. Но с той, у которой возникла идея. Твоё высшее «Я» насыщается от обоих вариантов. Ты – это только ты. Однако бессознательно тебя питает и другой вариант.

**Гоша:** Ух! И моё высшее «Я» заключает «контракты» (ненавижу это слово) для каждого из своих фрагментов и управляет ими всеми?

**Ясхи:** Да, я думаю, что это обязано происходить.

**Гоша:** Хорошо, и Ясхи, меняя немного угол зрения. Знаешь... то, что ты говоришь о катре, о том, кем является каждый человек в пределах своего диапазона понимания того, чем он является, определяемого идеями, воспоминаниями и т.д., это именно то, от чего я иногда устаю в себе, от кажущегося существования только в пределах этого диапазона моих собственных идей, моей собственной катры! Зная себя как нечто за пределами этих идей,

удерживающих себя саму в пределах диапазона «Я». Другими словами, я иногда устаю от своего «я», от своих собственных параметров, от диапазона своего существа, от идей, которые меня сформировали и продолжают формировать. Мне хотелось бы каким-либо образом отделиться от идей, формирующих мое «Я», и стать совершенно другой катрой, сформированной другими идеями, или, в идеале, выйти за пределы мира катр и погрузиться в область чистой потенциальности, просто существуя как любая форма внутри Источника. Поскольку это, в глубине души, то, чем я себя ощущаю. Существом без идей и форм, только те, которые я хочу временно испытать. Как облегчить это чувство, эту усталость от восприятия себя только через определённый диапазон авторазвиваемых идей, полученных в прошлых жизнях и нынешней?

**Ясхи:** В первую очередь, это признак расширения, того, что твоё «Эго» и твоё «Я» уже «слишком малы» для тебя. Но что же мешает тебе развиваться дальше? Идея о том, что ты ограничена, а ты ограничена своим представлением о том, что ты это то, что заключено от этой точки до той. Это само по себе просто идеи, и нравится тебе это или нет, это наследие и того же программирования пребывания в этом ограниченном мире и пребывания в физическом мире, потому что это правда, что все мы, у кого сейчас есть тело, ограничены теми возможностями, которые это тело может нам дать.

Но не стоит поддерживать мысли о том, что что-то реально, а другое нет, потому что для этого нужно было бы использовать параметры, которые не обязательно должны быть обоснованными. Другими словами, ты можешь не осмелиться расширяться дальше, потому что в глубине души чувствуешь, что не можешь, или что не можешь, пока находишься в мире живых.

**Гоша:** Да, точно! Я чувствую нечто подобное. Что какой бы неограниченной я себя ни воспринимала, с другой стороны, чтобы прожить опыт быть личностью, я всё равно нахожусь в диапазоне определённых идей. Даже всё, о чём мы сейчас говорим, это другие параметры и другие идеи!

**Ясхи:** Ты просто должна дать волю своему воображению. Поместить себя туда, где и как ты хотела бы быть в качестве существа света между жизнями, и как бы ты ни представляла себя там, а затем ты должна позволить унести себя тому, что ты создала для себя, скажем, в качестве другого «Я». Это означает, что ты начинаешь воплощать более расширенную версию.

А если кроме этого ты ещё и начнёшь впитывать знания разного рода, то расширение произойдёт очень быстро. Но необходимо также оставить привязанность к предвзятым идеям, которые замедляют это расширение, то есть уметь опустошить стакан, чтобы наполнить его новыми вещами.

**Гоша:** Этот акт опустошения... Я сильно ассоциирую его с отбрасыванием воспоминаний, представлений о том, кем я себя считаю, или которые меня сформировали. Как бы глубоко я ни понимала, что важно помнить прошлые жизни, я сильно чувствую, что в моём случае путь к расширению проходит через забывание многих вещей, перескакивание в другую точку внимания, являясь кем-то совершенно другим, с другими параметрами, даже другой расы, да что угодно! И, в конце концов, вернув мою точку внимания только к тому, чтобы быть

Существом, которое охватывает и интегрирует все состояния существования.

**Ясхи:** Дело в том, что память о прошлых жизнях – это просто ещё один параметр или атрибут катры, и в этом нет необходимости, поскольку важно то, кем ты являешься сегодня и чего ты можешь достичь в этом сегодня, чтобы стать тем, кем ты будешь завтра. Сейчас – вот что важно, а помнишь ты или нет, не имеет значения, потому что это всё равно формирует тебя, даже если ты не помнишь. Но то, кем ты была, хотя и интересно, но это то, что уже прошло в твоей линии существования как катры. Важно то, что есть сейчас, или то, что в твоём восприятии придёт.

**Гоша:** Да. Я чувствую, что однажды разобью этот сосуд. Как и ты, Ясхи! Потому что сосуд для меня слишком тесен, как ты сказала, и я чувствую, что давление нарастает, и однажды ты увидишь меня летящей по небу, в буквальном смысле, ха-ха!

**Ясхи:** Знаешь, что происходит, когда ты наконец-то его разбиваешь? Ты начинаешь понимать, что то, что определяет тебя, гораздо больше, чем ты когда-либо представляла себе раньше. Другими словами, происходит большое просветление, это то, что многие называют духовным пробуждением или также активацией Кундалини.

Но я определяю это так, что ты осознаёшь, что твоё тело это всего лишь «автомобиль» и не определяет тебя, хотя оно тоже немного определяет тебя, но только иллюзорно. Ты понимаешь, что то, что определяет твою катру, невероятно расширено и включает в себя гораздо больше вещей и личностей. И поскольку в это понятие входит слово «личности» (personas), ты начинаешь с того, что тебя начинает беспокоить, что «ты также являешься этими другими личностями».

**Роберт:** Не может ли быть скукой, усталостью то, что чувствует Гоша?

**Ясхи:** Да, в значительной степени да. Скука – это отчаяние души, которая чувствует, что не находится на том пути, который она хотела бы пойти. То есть, она желает больше опыта, который бы подпитывал бы её расширение, что является единственным, в чём заинтересована душа или катра.

**Роберт:** Почему же сюда вошёл этот вид катры?

**Ясхи:** Потому что, прежде всего, то, что их не наполняет, также является опытом, определяющим то, что их наполняет, так что то, чего они не хотят, определяет то, чего они хотят, тем самым также способствуя их собственному расширению.

**Гоша:** В моём случае это чувство, что я уже не хочу больше быть моим «Я-Эго», потому что это параметры. А я не параметр, я – целое. Мое существо / восприятие не вмещается в одной личности. Я – коллективная катра, и даже не это. Трудно выразить это чувство, но я думаю, что ты понимаешь меня, Ясхи.

И нет, это не скука, Роберт. Жизнь наполняет меня так сильно, и мне нравится быть живой! Это ещё более глубокое чувство, чем просто быть счастливой в воплощении, потому что я счастлива! В этом нет противоречий. Я чувствую всё в одно и то же время. Я счастлива и в то

же время знаю, что я всё ещё намного больше, чем то, что может дать мне опыт одной катры.

**Ясхи:** Я прекрасно тебя понимаю, и ты просто должна позволить себе идти за тем, что ты чувствуешь. Просто знать себя такой, какой ты себя знаешь. Это расширяет тебя. Не ограничивай себя и не чувствуй, что ты не можешь, потому что ты в физическом мире. Это иллюзия ограничения. Ты всегда находишься на стороне духа, всё остальное – иллюзия. Можно быть существом света в жизни. Всё, принадлежащее этому миру, существует в твоём восприятии, и тебе не нужно отрицать это, это часть целого, но это не всё.

**Гоша:** Спасибо, Ясхи, за совет. Я чётко чувствую, что я двигаюсь к чему-то в своём расширении. И не только к чему-то как тайгетеанская личность (persona), это тоже другой параметр и не определяет меня. Я там мимоходом, на Тайгете, как и на Земле. Я не говорю, что я обязательно иду к сваруунианской расе, у меня нет термина, просто к чему-то. И мне нравится это чувство, хотя иногда оно может быть и немного беспокоящим. Но это не имеет значения.

**Ясхи:** И даже меня не определяет то, что я тайгетеанка. Почему, как ты думаешь, возникла сваруунианская раса? Потому что мы переросли тайгетеанцев, и во многом это связано с огромным количеством атрибутов и идей, связанных с тайгетеанцами, например, то что они – плеядеанцы.

Начиная с Афины, никто из Сваруу не происходит... ни из какого места. Мы рождаемся в глубоком космосе, мы – дочери всех мест, и мы принимаем как часть себя всё, что хотим, без того, чтобы что-то определяло нас. Вот почему мы не тайгетеанки, хотя с ограниченной и объективной точки зрения мы – их вариант, а с другой – мы просто снова тайгетеанки со странными и сепаратистскими идеями.

**Гоша:** Хаха, хорошо. И знаешь, Ясхи, ты сказала, что то, что нас также формирует – это наше бессознательное. Поэтому я бы хотела отключиться и от этого, от того, что создаёт нас бессознательно. Я думаю, это тоже ещё один параметр или какой-то тип соглашения.

**Ясхи:** Можно, я хорошо отсоединена от этого, и я также проживаю жизнь.

**Гоша:** Ты действительно отсоединена, думаешь?

**Ясхи:** Я знаю себя не только как упрямую, строптивую 11-летнюю девочку.

**Гоша:** Да, но ты отключена от бессознательных идей, которые формировали твои другие жизни?

**Ясхи:** И да, и нет, и я принимаю ту часть, в которой я не отключена.

**Гоша:** Я думаю, что это очень трудно сделать, пока ты жива. Это как некое сверхгалактическое коллективное соглашение, что именно так формируются катры! Но я отказываюсь! Хотя я не знаю, поможет ли только лишь отказ.

**Ясхи:** Отрицание также определяет катру. Не быть катрой – тоже.

**Гоша:** Видишь? Это не прекращается! Всё определяя другое, одна идея за другой! И я чувствую, что часть меня находится вне всего этого, вне идей, чего бы то ни было! И не говори мне, что это тоже определяет меня, хаха.

**Ясхи:** На самом деле да... именно так. Я могу быть другими людьми, но при этом не переставая быть Софи. Ты тоже можешь, просто не ограничивай себя.

**Гоша:** Как быть ими? Вот чему я хочу научиться, Ясхи.

**Ясхи:** Это начинается между жизнями, в том супе сознаний без чётко очерченных Эго, которые делятся идеями и воспринимают их как свои собственные. Чтобы потом помнить это уже в жизни и понимать, что эти другие индивиды (personas) – это тоже ты, ты также являешься ими, и это независимо от того, нравится ли им это или нет, согласны они с тобой или нет.

Это происходит потому, что, вспомнив, кем они являются для тебя между жизнями, ты очень хорошо знаешь их частоты и мысли, которые их определяют, а поскольку ты знаешь их экзистенциальные частоты, которые определяются как их мысли, ты в итоге можешь войти в их разум точно так же, как это можно было бы сделать с помощью искусственной капсулы погружения, но ты делаешь это естественно.

**Гоша:** Ух ты! Но для этого нужно помнить индивидов, которых ты знала между жизнями?

**Ясхи:** Они запоминаются сознательно или бессознательно, это не имеет значения, потому что, в конечном итоге, они всё равно определяют тебя.

**Гоша:** Я думаю, что, возможно, это то, чего мне тоже не хватает. Этого слияния, питаться от большего количества параметров, чем просто установленные с моей точки зрения. Я думаю, это то, что я помню. И это слияние – то, чего немного не хватает в мире 3D.

**Ясхи:** Это слияние, да. Только многие, кто прошёл околосмертный опыт, говорят об этом, и это описывается как тёплое одеяло, укрывающее их, или как купание в чистой любви, потому что именно этим оно и является, и это хорошие описания, и я знаю, потому что я помню это.

Это ощущается как чистая любовь, потому что именно этим оно и является, потому что это интеграция со всеми твоими другими «Я», которые можно также рассматривать как твою семью, друзей и всех тех, кого ты любишь. Вот почему тебе не хватает этой интеграции, и вот почему у человеческих существ (среди прочих) есть тенденция иметь очень сильную потребность принадлежать к группе. И только очень сильные личности способны жить в одиночестве, не теряя здоровья или ещё хуже.

**Гоша:** У меня есть сильное желание не принадлежать ни к какой группе. Что же тогда это означает?

**Роберт:** И у меня тоже. Я живу один, и я прекрасно себя чувствую.

**Ясхи:** Потому что вы оба очень похожи на меня, потому что группы не отвечают вашим требованиям. Другими словами, потому что частота других людей не совпадает, потому что ваша выше, и это правда. Потому что ты не можешь функционировать один или нуждаться в одиночестве, если ты не достаточен для себя. И ты достаточен, потому что ты несёшь внутри себя очень большое богатство души, и ты даже можно было бы сказать, что ты – коллектив внутри, как можно было бы определить мой случай. И поскольку ты знаешь, что другие не питают тебя, они якорят тебя, потому что твоё внутреннее богатство, которое в свою очередь определяет твою частоту, не вписывается в группу, хотя это не означает, что иногда тебе не нравится быть в группе, но это то, к чему ты должен приложить усилия, чтобы вписаться, и это утомляет.

**Гоша:** Да, именно так. Но что интересно, я также устаю, когда нахожусь с группой возвышенных и духовных людей, а их много! Мы не единственные, кто понимает эти темы.

**Ясхи:** В качестве отступления, я сама признаю, что я не единственная с такими способностями. Есть Мари, например, 'Экатá тоже, на Вьере, среди прочих. Нас называют узловыми существами, и Федерация классифицирует наш уровень опасности по шкале от 1 до 10 как 10, из-за нашей способности изменять реальности.

**Гоша:** 'Экатá?

**Ясхи:** Да.

**Гоша:** Кто это?

**Роберт:** Это как гигантский слизняк.

**Ясхи:** Это сверхразвитое существо, способное одновременно находиться в нескольких временных линиях и параллельных вселенных, всё ментально, и оно находится на физическом плане. Я разговаривала с ним, оно не мужского и не женского пола, это единственное существо этого вида, результат эонов интеграции душ в одну... 'Экатá. У него нет ни планеты, ни происхождения, оно только живёт на Вьере в качестве проводника и гостя андромедианцев.

**Гоша:** Но это животное?

**Ясхи:** Оно не имеет антропоморфной формы, нет.

**Роберт:** Оно твой друг? Радуется ли оно, когда видит тебя?

**Ясхи:** Это понятие не применимо к данному существу. Мы связаны, и трудно определить, дружба мы или больше одно и то же.

**Гоша:** Оно разговаривает только телепатически?

**Ясхи:** Оно только телепатическое, да.

**Гоша:** Оно так выглядит?



**Ясхи:** Оно не выглядит так. Джаба как бы антропоморфизирован. Оно больше похоже на слизняка, длиной 3 метра и весом в тонну или больше, при этом у него вообще нет лица, разве что как у слизняка.

**Роберт:** И почему это существо предпочитает этот аватар? Такой, чтобы с трудом двигаться.

**Ясхи:** Оно живёт в болоте и вполне нормально передвигается. Физическая форма не имеет значения для этого существа, потому что в его восприятии оно может быть тем, кем захочет мысленно. Оно не ограничено тем, чтобы быть гигантским космическим слизняком.

**Роберт:** Оно кажется амфибией.

**Ясхи:** Да, это земноводное, оно не проводит время, ползая по суше. Иногда только его глаза выступают из мутной воды болота, где оно живёт.

**Гоша:** И что он тебе передаёт?

**Ясхи:** О природе реальности, то, что я пытаюсь рассказать все эти годы, с тех пор как мне было 7 лет.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=KdOyZqiv1Q4>

<https://swaruu.org/transcripts/charla-metafisica-sobre-la-expansion-del-alma-con-yazhi-swaruu>